

警包庇色魔 搶遺體圖強行火化

印女遭兩度輪姦燒死 引爆示威

印度加爾各答附近城市一名16歲少女，去年底先後遭兩度輪姦，不過色魔獲當地勢力人士、政府和警方包庇，受害者更被人潑煤油點火，活活地燒至重傷，延至除夕不治。當局事後竟然派人搶走遺體，企圖極速火化。事件再次引起當地社會憤慨，觸發新一輪示威。



印度多次發生輪姦案，示威者用鞋打向象徵色魔的火偶。 法新社

受害少女住在加爾各答外圍北24區蘇馬德雅格蘭村，去年10月26日遭輪姦，隔天報案後從警局回家的路上，又被同一批人二度強姦。

黑幫恐嚇 地主迫遷

受害者一家事後懷疑被與色魔相熟的地主迫遷，有報章指她在上月23日因不



受害者的母親抱着女兒的棺木痛哭。 網上圖片

堪受辱自焚，不過警方指，受害人臨終前對醫生和調查官員透露自己並非自殺，而是被輪姦她的疑犯潑油點火，企圖將她活活燒死。

本身是士司機的死者父親表示，警方對女兒的遺言置若罔聞，不肯以謀殺罪逮捕疑犯。直至消息經媒體披露後，才逮捕8名疑犯。

死者父親在女兒死亡當天，與西孟加拉邦首席部長納拉那要求當局將被告處死，也尋求當局保護。他說，警方和幫派分子當天叫他離開西孟邦，滾回老家比哈爾邦，更威脅「若不聽話照辦，就別想再開的士」。左翼政黨領袖和社運人士則抨擊警方企圖強行火化受害人遺體。

綜合報道

巴駐捷克大使離奇炸死

藏武器 疑誤觸夾萬裝置

買邁勒打開夾萬查看時爆炸，妻子致電求救。圖為夫婦早前合照。 法新社

巴勒斯坦駐捷克大使買邁勒前日在寓所炸死，警方初步調查顯示，買邁勒懷疑打開夾萬時，誤觸內裡的引爆保安裝置，相信與恐襲無關。當局在死者寓所發現武器，但無具體說明種類及數量。巴勒斯坦政府派出的特別小組已抵達布拉格，獲捷克外交部同意參與調查。

巴方：夾萬無內置防盜系統

據報涉事夾萬塵封最少20年，準備由舊辦公室搬到新址。事發於前日上午，56歲的買邁勒打開夾萬查看，並吩咐妻子拿起紙筆記錄。妻子走開期間聽到爆炸聲，故致電大使館職員求助。巴外長馬勒基表示，買邁勒當時曾取出夾萬內部分物件。巴方發言人表示，肇事夾萬幾乎每日使用，並無內置防盜系統，爆炸起因有待調查。

買邁勒被送到捷克軍方醫院，當時已進入人工昏迷狀態。一名醫生表示，他的頭、腹和胸部嚴重受傷，其妻子吸入濃煙不適和受驚，送到另一醫院治理。警封鎖現場一帶調查，又到旁邊的使館大樓搜查，沒發現爆炸品。

路透社/法新社/美聯社

遇真命天子前奏：吻過15男 心碎兩次



許多女性慨嘆未找到真命天子，英國一項調查發現，女性遇上真愛前通常有不少經歷，包括吻過15名男性、兩段長期戀情、兩次被傷得心碎，以及4次以失敗告終的約會，而男性亦不遑多讓。分析認為，結果顯示人們尋找終身伴侶的路途漫長崎嶇，尚未覓得真愛者不用氣餒。

愛的英國男女，發現女性試過與一名男同居、4次一夜情、相識和跟網友約會各兩次，才能認識一生中最愛。男性則經歷8段感情、試過6次一夜情及與16名女性接吻，數目均多於女性。

受訪男女表示曾被情人背叛，但自己都最少做過一次背叛者；近六成受訪者則認為永遠找不到真愛。調查顯示，男女最大分別在於性伴侶的數目，男性一生中會有10個，多於女性的7個。 ■《每日電訊報》

伊朗女腦死 美護士代家屬吻別



遭丈夫毆打致死的納扎米。 美聯社

準備在美國密歇根科技大學攻讀工程學士位的27歲伊朗籍女子納扎米，因遭新婚丈夫痛毆不幸腦死，美國一家醫院讓遠在伊朗的家人透過電腦螢幕，看著她生命最後時光。一名照顧納扎米的女護士更在病人家屬要求下，親吻納扎米的額頭，家人目睹這一幕不禁熱淚盈眶。

在德黑蘭土生土長的納扎米是工程學士及法語翻譯碩士，在網絡上認識丈夫。院方在她遇襲後24小時內聯絡上其在伊朗的家人，但對方由於簽證問題，無法立刻飛往紐約。透過院方設置的手提電腦，家屬可看到戴着維生裝置的納扎米。他們央求一名護士輕撫納扎米的頭，並親吻她的前額，「讓她知道，我們愛她，我們在這裡。」

中央社

韓軍校濫權 開除與女友開房學員

韓國陸軍士官學校一名學員，被目睹在放假期間與女友前往開房，因觸犯學院行為守則被開除。事件鬧上法庭，上訴法院法官日前指，該名學生的行為並無損害學校聲譽，裁定校方濫用權力處分學員。韓國軍方不服，計劃上訴至最高法院。

陸軍士官學校是韓國頂尖軍校，通稱「花郎台」，不但培育軍事人才，也是政治家搖籃，全斗煥和盧泰愚兩任總統都是校友。學校現時採用的行為守則於1952年訂立，禁止學員飲酒、吸煙及結婚，被外界批評不合時宜。儘管備受批評，但校方表示計劃更嚴格監督學員個人操守。

路透社

美婦挑戰自己 月花逾5000元光顧 全年只食星巴克 好味變難捱



日日食星巴克，Beautiful Existence終於捱完。 網上圖片

美國西雅圖一名女子堪稱連鎖咖啡店星巴克的狂迷，去年決定挑戰自己，全年每日三餐都在星巴克解決，連生日、聖誕節等日子也不例外，每月花近423英鎊(約5,435港元)。她坦言開首數月非常順利，其後開始變得難捱，要靠意志堅持到底。在「作戰」大計結束前數日，她表示難掩興奮，期待終可轉一口味。

名為「Beautiful Existence」的女子是兩子之化，她表示，星巴克在美國西北地區創立，當地正是自己家鄉，對此倍感榮幸，故選擇以星巴克作為挑戰目標。

早餐拿鐵麥皮 午晚三文治

她每日在網上分享餐單，早餐包括一杯拿鐵咖啡、一碗藍莓麥皮、水果和一杯果汁，午餐會吃



全年三餐都是同一類食物。 網上圖片

三文治，晚餐則吃沙律或意式三文治，每日平均消費不多於20英鎊(約257港元)。

她至今已嗜盡店內每款食物和飲品，「基本上每樣食物我都愛吃，由於餐牌選擇有限，你很快學懂不要揀飲擇食」。她決定未來20年都會為自己訂下一項年度目標，並於網誌分享「作戰」點滴。

每日郵報

木星上炸薯條 最快最香脆



最好味薯條原來在外太空。 資料圖片

希臘有研究員發現，若在地心吸力為地球3倍的木星炸薯條，薯條會更香脆及更快炸好。若在地心吸力較弱的火星或月球烹調，薯條會較軟身。

該實驗改裝旋轉式工業用炸鍋，製成重力模擬器，它能產生相當於地球地心吸力9倍的離心力。當薯條放入機器炸時，熱力更快從油傳至薯條，令薯條更快炸好。

研究員模擬3倍重力的環境，發現薯條比正常重力環境快兩倍炸好，重力增加也不影響薯條香脆度。研究員推測，木星可能是太陽系最快炸好薯條的地方，而在零重力環境中炸薯條，薯條將無法產生氣泡，口感似薯仔而非炸薯條，非常難吃。

泰晤士報

跨年龍鳳胎 姊壓尾弟搶閘

秘魯一名移民日前在美國首都華盛頓誕下一對龍鳳胎，其中姊姊成為大華盛頓地區2013年壓尾新生兒，而時隔幾分鐘誕下的弟弟，則成為當地2014年第一個「新年寶寶」。

39歲的產婦耶萊尼在華盛頓梅德斯達醫療中心誕下這對龍鳳胎。姊姊洛蘭先於去年除夕晚上11時58分出生，重約2.9公斤；3分鐘後，體重約2.6公斤的弟弟布蘭也來到世上，此時已是今年元旦零時1分。 ■《華盛頓郵報》



新生嬰兒姊姊洛蘭(左)與弟弟布蘭(右)。 網上圖片

鑲藍鑽金筆 叫價37萬

蘋果公司推出香檳金色iPhone 5S大受歡迎，時尚界也掀起金色熱潮。英國哈洛德百貨公司近日推出一款極盡奢華的墨水筆，筆筒由人手打磨的18K黃白金打造，鑲上約1.8克拉珍貴明亮切割藍鑽，貴氣十足，售價高達2.9萬英鎊(約37.3萬港元)。

這款墨水筆來自金匠Jack Row設計的Jaali收藏系列，靈感源自伊斯蘭藝術，配有實心橡木保護殼和展示架，方便居家展示。筆上的掐絲圖形，據稱是模仿印度莫臥兒王朝宮廷建築窗戶的格子。 ■《每日郵報》

冰製貨車駛1哩 冀創紀錄

加拿大電池生產商Canadian Tire 邀請一隊來自安大略省的冰雕家，雕出一輛重1.1萬磅的冰製小型貨車。冰車上月首次以時速12哩試駛了1哩，以測試該公司汽車電池的禦寒能力。公司希望這能創下全球首個自行驅動冰雕品的世界紀錄。

冰車採用普通汽車底盤，車身雕工精細，車牌也是冰雕。由於汽車行駛時會排出熱氣，因此需安裝風扇防止車身融化。試駛後貨車停在車房裡，40小時後才完全融化。 ■《每日郵報》



冰貨車融化花了足足40小時。 網上圖片



圖看世界

在冰天雪地的大西洋南喬治亞島，兩隻皇帝企鵝站在企鵝BB前後，為牠擋風雪，場面溫馨。攝影師拍到牠們低頭望向小企鵝一刻，構圖呈現一個心形。 ■《每日郵報》